

婚姻家庭

孩子究竟是夫妻二人的爱情结晶,还是婚后家庭纠纷的导火索?当80后小夫妻汪露露和吕森在婚后第二年迫不及待地要了孩子以后,他们才发现原来理想是一回事,现实又是另一回事。

吕森想调解婆媳之间的关系

每次抬放都会听到汪露露大叫:“疼,受不了了,疼。”牛秀芝捂着孩子的耳朵说:“我照顾过很多产妇,没见过一个疼成这样的。吃点止痛药吧。”

就这样反反复复地折腾了近一个小时,汪露露终于从床上移到了地上。事后她才知道,原来为了抢孩子的出生时间,医生在麻醉没有见效的情况下对她进行了导尿管插入术。

站在一旁的吕森无法为汪露露分担痛苦,如果上去帮忙,汪露露要是哭得更惨烈的话,汪明才和葛承艳必然会怪罪自己,可是看着汪露露痛不欲生的样子,实在令人心碎。

吕志坚和宋美兰第二天就决定回农村老家。临行前他们告诉汪露露他们给霖霖包了一万元的大红包,让汪露露仔细些花。

出院的日子很快来临。牛秀芝抱着孩子在汪家父母的陪同下坐在开着空调的专车回到家,而汪露露则是在王娜的陪同下坐着车窗紧闭的出租车回家。

母亲和孩子之间有着天壤之别的待遇。“罢了,毕竟是自己的亲骨肉,大家又没对别人好。就算自己委屈点儿也无所谓,小家伙才是最重要的。”汪露露宽慰自己。

汪露露的要求其实不多,她想在毫无打扰的情况下坐月子。可是现在,除了期盼洗澡、吃零食、吹凉风以外,更渴望的是婆婆不再干涉自己的生活。

好不容易买到空调,汪露露以宋美兰不会在这里住上多久信念继续支撑着自己。谁知道,矛盾越演越烈。

宋美兰以不会使用城里的家用电器为由不做饭不收拾房间不说,居然还在凌晨5点半的时候早起看电视。吕森想调解婆媳之间的关系,但他错了,在汪露露眼里,宋美兰和汪家父母有着天壤之别。

吕森很想让宋美兰多住几天,可目前的状况迫使他不得不改变原有计划。

11

官场风云

304位各级别官员,84起官场风波,66个党政部门,23次微妙的调动与升迁,交织进一个普通公务员的命运——侯卫东的这本笔记,将带您深深潜入中国公务员系统庞大、复杂而精彩的内部世界。

小佳认同了侯卫东的想法

小车开到身边的时候,响了两声喇叭,随后停了下来。侯卫东有些奇怪,“赵永胜找我有何事?”

“小佳,你怎么来了。”小佳道:“我的同事赵小军,他是赵书记的公子。今天正好有车到青林镇,我请了假就过来了。”

赵小军的相貌和赵永胜有八分相似,他热情地握着侯卫东的手,道:“上青林公路是几代人的梦想,如今终于通车了。我听说过修路的经过,侯哥在里面起了关键作用,说实话,我很佩服侯哥。”

侯卫东暗道:“赵小军倒是一个自来熟,也很会说话。”他没有回应修路这个话题,道:“你们是什么时候出发的,走之前也不来个电话。”

小车离开以后,侯卫东和小佳对视了一眼,两人眼中都有了星星之火。

激情之后,两人相拥在床上,小佳将头靠在侯卫东的手腕处,用手指在侯卫东腹部成块肌肉里画着方格,道:“赵小军说他爸爸答应调你到镇下去,这是一个好机会。”

侯卫东不愿意下山,找借口道:“书记赵永胜和镇长秦飞跃矛盾很深,这种情况下,我最好是躲得远远的,尽量少掺和到领导的矛盾中去。”

小佳道:“我只是提议,最终还得由你来决定。”

侯卫东带着小佳去视察狗背弯石场。出门之时,他拿出钱包看了看,道:“小佳,我现在穷得没有裤子穿,只剩最后六十元钱。”

“这是怎么回事,开石场虽然说赚了大钱,也应该不会亏本,你怎么穷成这样?”“这几年沙州都在修路,开石场还是很赚钱,只是我们底子薄。为了扩大生产,又将全部收入投入了进去。”

侯卫东突然头晕,身子一晃,险些栽到地上。文秀抱住她的肩膀,海光攥住她的胳膊,她却甩开海光 and 文秀的手,哭着往外跑。

海光在后面追着,边跑边解释:“文燕,你听我说呀!何刚死后,文秀整个人都变了,而且她在地震中伤得很重,前些日子昏倒了,我把她送到医院,医生说文秀是颈椎开裂,可能有瘫痪的危险。”

“你父亲临终时把文秀托付给我,让我好好照顾她,我和文秀就在大伙的撮合下走到了一起。如果说我和文秀之间有感情,这感情里更多的是责任。”

“我给你们写的信,都没收到吗?”文燕的话语多了幽怨,少了冷。“信?什么信?我们没收到过你的信啊,如果知道你还活着,你想想,我怎么能……”

小冰动手术,黑子和颜静在病房等。手术很顺利,谁也没注意,郭朝东来到门口,朝里看。

颜静问董医生小冰要注意什么,忌什么口,董医生说:“吃的方面没有什么忌口的,主要是不能哭,不要叫她受惊吓。要是哭了或是受了惊吓,可能会导致失明。”

家没了,恋人成为妹妹的丈夫,在经

重温历史

34年前,我国京津唐一带出现了地质异常状况,国家地震总局为了加强地震监测,派青年地质工作者网海光赴唐山任唐山市地震台台长。

文燕看见文秀和海光的结婚照十分伤心

文秀本来在屋里休息,听到外面的声音,醒了就跑出来,见到文燕,目瞪口呆,定在地上。

“文秀……”文燕见到文秀,叫。文秀吓得扑到海光怀里,紧抓着海光的胳膊。“文秀,是我,我是文燕,我是姐姐呀。”

“文秀,她是文燕,她没死,还活着。”海光也说:“姐……我的姐姐啊……”一声撕心裂肺的喊,文秀扑过去,把文燕抱住,大哭。

“老天爷呀,文燕回来了……这……这可怎么办呀。”

文秀拉着文燕进到自己的房间,文燕抬头,看见墙上大红的喜字,还有文秀和海光的结婚照,呆了。“海光,这是谁的新房啊?”

周海光垂头,坐在床上,双手搓裤子,半天,抬头:“何刚和爸爸都……走了,这是我和文秀的……新房。是市里举行的集体婚礼……”



公,你还需要多少钱?”侯卫东沉吟了一会儿,道:“前期投入了这么多,村民工钱、土地费可以暂时不出,有3万元,我能撑得过去。”

小佳和柳大姐在一个办公室,两人关系挺好,而且小佳极有发展前途。所以,侯卫东的贷款申请以极快的速度办了下来,总算解了燃眉之急。

转眼到了12月,经过大半年的奋战,沙益路也要结束了,侯卫东等人眼巴巴地盼着交通的款子,可是望穿了秋水,还是没有等到款子。

这是一个让人满怀希望的决定,也是一个让人快要崩溃的决定。

30

过地震洗劫的唐山,文燕成为孑然子立的孤雁。

文燕到医院报到,可是部队要换防,医院要随部队走。她不愿离开唐山,不愿离开昔日的家园,不愿离开父亲为之倾尽最后一滴血的大唐山,也不愿离开妹妹和周海光。

文燕到市军转办报到,把档案交给一位干部。干部问她想去哪里,文燕问都有什么地方要人,干部说:“震后的唐山最缺人,哪个单位都抢着要人,你看看这些都是用人的单位。”

“你是……”文燕说:“梁叔叔,是我,我是文燕。”梁恒高兴地拉住文燕:“真的是你,你还活着。走,去叔叔那里,叔叔有话跟你说。”

文秀隐约觉得海光好像有什么事情瞒着她。她一个人来到医院,找到给她看病的戈医生:“戈大夫,我经常感到身子突然出现麻木感,一出现这种症状,我就感到自身无法控制,我到底是什么病啊?”

连说了几句“你的病”,也没说到底是什么病,文秀一再追问,戈医生才说:“你丈夫没告诉你……”

“戈大夫,请你告诉我。我是患者,我有知道病情的权利。”文秀说得严肃。戈医生对她说了。

24

游泳票送完 欢唱票接上

后‘马拉湾’时代 我们去阿凡达免费欢唱

术、雕塑、音乐……QQ群里说,这里是郑州最小资的地方,微博上说这里是郑州最彪悍的体验。没有体验过阿凡达的人,已经注定被排斥在时尚圈之外。

即日起,只需144元成为《郑州晚报》新订户,便可成为阿凡达时尚先锋队队员,欢唱于“潘多拉”星球等诸多大主题场景中! 13时到20时7小时尽情欢唱,还可独享红酒1瓶、果盘2份、小吃2份、欢乐壶果汁1扎!

300位名额,超级优惠,心动速来! 报名电话:67655729(上午9点之后)

订一份全年《郑州晚报》

7小时欢唱 红酒一瓶 两份果盘 小吃两份 一扎欢乐壶果汁

免费

你知道“阿凡达”吗?

在郑州,阿凡达热刚刚开始!

不是3D电影《阿凡达》,而是郑州首家场景式量贩KTV阿凡达。

什么是场景式KTV?

所谓场景,就是你漫步其间,会不由自主地产生这里到底是KTV还是美术馆的困惑。72种完全不同风格的主题场景,让你时而与蒙娜丽莎一起微笑,时而拜倒在赫本的石榴裙下,你可以在中国的红色年代与未来的“潘多拉”星球来回穿梭,也可以在雅致的闺房与喜庆的洞房间游走,更可以欣赏蝴蝶的柔弱与机车的刚毅……72变让艺术之火尽情碰撞你的心灵!

无论是大厅还是走廊,从天花板到卫生间,布满各种时尚元素:美